

Keresztségek a Dunamelléki Egyházterületen

„Éljen az evangélium az őt, tegyetek tanítványok minden népeket...” (Mt 28:19)
- szőlő a jézusi parancs. A Dunamelléki Egyházterület gyülekezetei mindent megtesznek, hogy eleget tegyenek a megbízásnak, és ennek eredményeként az elmúlt hetekben több gyülekezetben keresztségi istentiszteletet tartottak a testvérek. A gyülekezetek ezeket a csodálatos pillanatokat az űrintet szőlők, lelkesek, gyülekezeti tagok.

Egy szőlő
„Éljen az evangélium” vőlemőnye

2009. Április 25., Budapest-Ősbudai Gyülekezet

Amikor a felőrt kaptam, hogy
Őrjak beszőmolőt a szombati keresztsőgről, előg nehőz helyzetben talőltam magam. Hiszen hogyan tudna egy szőlő „Éljen az evangélium” maradni ős őzkő-vőllőllőnt” beszőmolni egy ilyen esemőnyről. Milyen benyomások maradtak meg bennem?

A gyülekezet
igazi kőzőssőgkőnt volt jelen ős bőbőskodott az őszőllőtt vilőgra jőttőnő. A szolgőlatok sokasőga a fiam irőnt megnyilőnulő elfogadő ős szeretet mellett szőmomra azt is jelentette, hogy mő soknak is nagyon fontos volt, ami tőrtőnt.

Kőszőnet a gyülekezet
lelkőszőnek ős vezetőinek, akik tőmogatő szeretettel vezettők a keresztlő medencőig Jőnt. Kőszőnet a sok szolgőlatőrt, segőtsőgőrt, ami igazi ős valődi őnnepőlyessőget adott a napnak. Kőszőnet az őszinte jőkő-vőnsőgőrt.

Bőtorő-tőis -
előszőrr mind az őtt szemőlynek, akik előrejőttetek, jelezve, hogy kősen vagytok a Krisztussal tőrtőnő mielőbbi szővetsőgkőttőre. Biztosak lehettek benne, jő dőntőst hoztatok. Bőtorő-tőis - mő sokszor azoknak, akik mőg nem dőntőttetek vőglegesen, akőjr fiatalok vagytok, akőjr idősebbek. Nem hallgathatom el, hogy Jőzussal jőrni ebben az egyre bonyolultabb vilőgban, sokkal kőnnyebb ős cőlravezetőbb, mint egyedőll őrbőjni megőllni. A keresztsőgre valő felkőszőllő folyamatos őnvizsgőlatra kősztet, őgy megtanulok őllandőan Jőzusra nőzni ős rő tőmaszkodni. Naprő napra tapasztalatok sokasőga fog megerőstőni abban, hogy van Valaki, aki tanőcsadőm, tőmaszom, imőjim meghallgatőja.

Â

Rajki János

Â

Keresztés,
keresztés előtt

â€žA keresztés által megvalljuk
Jézus Krisztus halálába és feltámadásába vetett hitünket..." (Hitelv 15)

Kétségtelen igaz
és az a fenti mondat akkor, amikor egy olyan keresztési istentiszteletre
kerül sor, amikor tudjuk azt, hogy 40-50 olyan személy van jelen a
keresztésen, akik a Krisztus melletti döntés előtt állnak, de még soha nem
léttek bementés.

Egy ilyen
alkalomra kerül sor Budapesten, a Jézusfelekezeti Gyülekezetben. Lowell
Hargeraves írta hete, heti előadást tartott a "B" Gyülekezet
szervezésében - egy hat hétig van a sorozat - és szerettek volna a
barátainknak bemutatni, milyen is egy almeréses keresztés.

Két személy
keresztelkedett meg 2009.
május 10-én. Ambrus Vilmos, aki az Árpádi Gyülekezet tagja lett
és Faludi Tibor Albert. A keresztési istentiszteleten a sorozat előadása
Lowell Hargeraves prédikált. A keresztés szertartását Csalmi László és Bihari
Csaba lelkészek végezték. A keresztésget követő előadásban hatan döntöttek el,
hogy a következő szombat szeretnek megkeresztelkedni és 19-en, hogy a
következő évben. Valóságban és az szerint megtapasztaljuk, hogy "Az Ás pedig minden napon szaporítja a
gyülekezetet az idvezőkkel" (ApCsel 2:47).

Â

Simon László

Á

„Senki a te ifjúságodat meg ne vesse!”

2009. Április 26-án keresztelt a Zalaegerszegi Gyülekezet. Egy fiatal testvérrel gyarapodott a közösségünk, Molnár Lizival. Fiatal kora ellenére személyében egy komoly hitéletet ölt, őszinte, nyált szerető szívű testvért fogadott be a gyülekezet.

Keresztelési
igéje az első Timotheusi levélből az a bitor-társ volt a fiatal Timotheus felé, amelyben arra kéri, hogy legyen példája a hűvöknek a beszédben, a szeretetben, a lelkekben, a hitben, a tisztaságban. Lizának sok területen példát kell mutatnia. Közösségünkben, szerető családjában, az iskolában, baráti körében. Ő ezt tudja, és szeretné is az Úr segítségével megvalósítani. Liza nagymamája gyülekezetünk alapító tagja, és az őta is oszlopa, aki rá, hogy családjában egy tagként állt az Úr mellett. Hisszük, hogy e sor folytatódik, hiszen Lizának is az az imádsága, hogy a következő keresztelésen ketten keresztelkedjenek, mégpedig az ő szülei. Az istentiszteleten a Hívőzi Gyülekezet kórusa szolgált. A keresztelés után bőbeszédű szeretetvendégségben lehetett egy új gyülekezet, rokonság, barátok.

Fiatal
Testvéreink, legyen példája a közösségünknek!

Á

Farkas Attila

Á

Lovasberényben
megmozdult a víz

Csodálatos nap volt május 9-e a Lovasberényi gyülekezet és vendégei részére. Szíveteket keltette a Jézus Istennel

Horváth Melinda, Csizmadia Edit, Bokor Tamás és Hollósi Zsuzsanna. A gyülekezet lelkesedéssel készült erre a napra. Nagyon sok vendég érkezett az ország különböző településeiről: a kereszteleadők rokonai, barátai. A faluból is voltak vendégek, a polgármester is készült volt.

A keresztségi

igszolgálatot és az aljegyzőt dr. Ösz-Farkas Ernő

DET elnök vezette. Mayor Zoltán, a gyülekezet lelkes vezetője kísérelte az újonnan kereszteleadőket. Az alkalmat sok szolgálattal tette ünnepélyessé az úr.

és a lovasberényi gyülekezet vezetője. Meghatározó volt, amikor Ösz-Farkas Ernő testvér felhívására nagyon sok fiatal előment a vezetéshez, jelezve, hogy szeretne a kereszteleadés útjában

megkeresztelkedni. Híveink vagyunk a jó Istennek, hogy az ifjaink közül sokan

szívesen követni Jézus Krisztust, és ezt keresztséggel megpecsételni.

Nekünk, mint szülőknek és testvéreknek feladatunk és felelősségünk, hogy a fiatalokat segítjük és támogatjuk az úr útján járni és szolgálni.

Az új

testvéreimnek kívánom, hogy életükben tapasztalják meg, hogy jó az úrral járni és az úr szolgálni.

Á

Földesi Hajnal